

WERKSTADT junges WIEN

StadT  Wien

Jürgen Czernohorszky
Amtsführender Stadtrat für Bildung,
Integration, Jugend und Personal
Rathaus
Felderstraße 1
1010 Wien

werkstadt@wien.gv.at
www.werkstadt.junges.wien.gv.at

Dragi roditelji, dragi staratelji!

U Beču živi preko 360 000 djece i mladih u starosnoj dobi do 19 godina. Oni su stručnjaci koji najbolje znaju što im je potrebno i što su njihovi interesi. I cijelu svoju budućnost imaju pred sobom. Stoga Grad Beč pokreće u januaru/siječnju veliki projekt za njihovo sudjelovanje u formiranju budućnosti pod nazivom „Werkstadt Junges Wien“.

Ovim projektom želimo svugdje tamo gdje su djeca i mladi – u vrtićima, hortovima i školama, u centrima za mlade, u parkovima, klubovima i na mnogim drugim mjestima – zajedno s njima „raditi“ na daljnjem razvoju našeg grada. **Beč postaje „grad radionica“**. Naš cilj je da uključimo na hiljade/tisuće djece i mladih u zajedničko oblikovanje njihove budućnosti. Pitamo ih: Što im se sviđa u gradu? Šta ne? Kakve imaju želje za budućnost?

Više od 10 000 mladih Bečanki i Bečana imaju mogućnost da zajedno s pedagogima, stručnjacima za rad s mladima i socijalnim radnicima te drugim volonterima razrađuju svoju viziju o tome kako bi grad trebao izgledati i funkcionirati. Rezultati čine osnovu za izradu Strategije Grada Beča za djecu i mlade. To treba jamčiti da se djeca i mladi u našem gradu i ubuduće dobro osjećaju i da mogu razvijati svoje potencijale.

Drago nam je što Vaše dijete sudjeluje u ovom projektu i što na taj način s drugima oblikuje svoju budućnost u našem gradu.

Ako želite saznati više o projektu, možete potražite više informacija online na stranici www.werkstadt.junges.wien.gv.at ili se raspitati u ustanovi koju posjećuje Vaše dijete (omladinski centar, škola, dječji vrtić itd.). Možete mi i osobno u bilo koje vrijeme pisati: juergen.czernohorszky@wien.gv.at

Želim Vam svako dobro i najsrdajnije Vam zahvaljujem na doprinosu Vašeg djeteta/Vaše djece!



Jürgen Czernohorszky
Gradski ministar za obrazovanje i mlade

DEINE STADT. DEINE IDEEN.

